Políticas filosóficas del Fondo Alexander Skutch para la Investigación Ornitológica

Coherente con la filosofía de Dr. Skutch, el Fondo Alexander Skutch para la Investigación  Ornitológica no financia proyectos en los que se requiere matar aves o causarles daño físico. El Fondo da preferencia a proyectos que evitan o reducen al mínimo el estrés provocado en las aves por la investigación. Toda propuesta de investigación que contemple la captura de aves, la extracción de sangre y procedimientos similares y otros que pudieran estresar al ave, además de tener una clara justificación, debe indicar el protocolo a emplear para asegurar el bienestar del ave.
El Dr. Skutch orientó su vida según el principio hindú de ahimsa o respeto por la vida.  El apreciaba el valor intrínseco en cada forma de vida, especialmente en las aves.  Su filosofía se acerca más al biocentrismo (que privilegia formas individuales de la vida) que al ecocentrismo (que da prioridad a especies y ecosistemas). 
Según él, el principio rector de la evolución es la armonización en la naturaleza y por eso frecuentemente destacaba el comportamiento cooperativo de las aves.  Como ornitólogo su ideal fue investigar en consonancia con esa armonía y cooperación. Nunca quiso causarle daño a ningún animal.  “Con la excepción de uno que otro gavilán” (además de algunas culebras que depredaban nidos de aves y ratas que molestaban en la casa), “no he matado ni un solo pájaro.”  Evitó la colección de especímenes. Tampoco quiso atrapar pájaros y por eso evitó el uso de redes de niebla para no estresar a las aves.  Para el Dr. Skutch, la investigación ornitológica debía realizarse en armonía con las aves y la naturaleza.  

No obstante, a pesar de sus principios, el Dr. Skutch no se aferraba a ellos a ultranza. Reconocía que había conflictos inevitables. “Mi ideal es vivir en armonía con todos los seres, pero es un ideal que no podemos alcanzar por completo.”

Prefirió conocer la historia natural de las aves con base en la cuidadosa y rigurosa observación en el campo. Criticaba los métodos cuantitativos de investigación.  Lamentaba que “la ornitología hoy se haya vuelto tan matemática.”  Reconocía la importancia de la matemática y de los métodos cuantitativos “pero no al grado” como ocurre en la actualidad. Decía que: 

            Uno puede recoger datos para una publicación científica que no significan nada.  Conozco a un hombre que mató cien colibríes con el fin de lograr ciertos datos y obtener un porcentaje. Es un error destruir la naturaleza de ese modo. Pero hay personas que tienen otra actitud ante la naturaleza y procuran vivir en armonía con ella. Esa es una posición que todo biólogo tiene que defender. ¿Qué es más importante, ver la armonía de la naturaleza con otros seres vivos, lo que yo llamo bondad, u obtener datos científicos? Me complace aquello que puedo aprender sin causarle daño a los animales. Los experimentos no deben maltratar ni matar animales. Es penoso. Solamente debería ocurrir en aquellos casos en los que hay una verdadera necesidad.

El Fondo Skutch no necesariamente comparte o aplica la totalidad de las ideas del Dr. Skutch. Sin embargo, aunque tiene un concepto amplio de la legítima investigación ornitológica, el Fondo respeta la filosofía del Dr. Skutch y busca financiar investigaciones acordes con las preocupaciones, intereses y filosofía del Dr. Skutch.  

Para efectos prácticos, el fondo dará prioridad a las propuestas en el siguiente orden (ESCALA DE INVASIBILIDAD: 1 mayor prioridad, 8 menor prioridad):

1. Método NO invasivo: solo observación, grabación de sonidos (sin reproducción de sonidos), educación ambiental.
2. Reproducción de sonidos: con el objetivo de encontrar comportamientos de respuesta en las aves.
3. Captura y recaptura con redes de niebla: para anillamiento, marcaje de individuos, colocación de gps, archivos fotográficos, etc.
4. Captura y recaptura con redes de niebla: para toma de muestras de sangre, plumas, etc.
5. Estudios de cualquier índole con aves en cautiverio temporal (centros de rescate).
6. Captura de aves para estudios de cualquier índole en cautiverio temporal (laboratorio).
7. Estudios de cualquier índole con aves en cautiverio permanente (aviarios, zoológicos, etc).
8. Colecta de pieles.
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